B/

HaXO)K.A.eHMe 3Ha4€HUNA BblpaXX€HUA



Y7o Hy>XHO 3HaTb:

® a*-8*=(a-B)(atB) ak . qm = gk+tm
® (at+B)?’=a*t+2as+B? ak
® (a-B)*=a’-2aB+B’ — — gk—m
k_k.pk @™
(a'b)*=a*'b



Npeobpa3oBaHua aAre6panyeckmx Bbipa>keHUU U

Apobeun | B

® HaitauTe 3HaueHme Bbipaskenus (11a)” — lla
11a% — a

[lpeocbpaszyem YMCAUTEAD U 3HAMEHATEAb APOOMU:
)(11a)>-11a=121a*>-1la= 11 a(l la-I)

2) I la%-a =a(lla-I)

Kak Mbl BUAMM B UUCAUTEAE U B 3HAMEHaTEAEe ApObuU

ABa OAMHaAKOBbIX MHOXMUTeASA (| la-1) u a, cokpatum
Ha HUX Hawy Apobb 1 NoAyyum | |

OteeT: | |



Npeobpa3oBaHua aAre6panyeckmx Bbipa>keHUU U
Ao (5a2)° - (6b)°
® HalmauTe 3HayeHue BbipaykeHus 247 1Y

(30a3b)°

CHavaaa npeobpasyeM YMCAUTEAb M 3HAMEHATEAb
ApOOU, BO3BEAS B CTEMEHb U MEPEMHOXUB

1) (5a%)**( 6B)>=125a *3682=4500 a B
2) (302%8)*=900 a B?
N uncanTeAb u 3HaMeHaTeAb APOOU copepiKaT

OAMHAKOBbl€ MHOXUTEAU(KPACHbIM),
COKpPaTMM Ha HuX, noAy4uum 4500/900=5

OTBeT: 5



Npeobpa3oBaHua aAre6panyeckmx Bbipa>keHUU U
Apobeun
® HamnauTe 3HauYeHUe BblparKeHMUS



Npeobpa3oBaHua aAre6panyeckmx Bbipa>keHUU U
Apobeun
® HamnauTe 3HauYeHUe BblparKeHMUS



